



СТАРТУЄ ЗАКЛЮЧНИЙ ЕТАП КОНКУРСУ

Увага! Стартує заключний етап конкурсу науково-дослідних робіт студентів ШІ Сум ДУ, КІ Сум ДУ, ХТК ім. Івана Кожедуба та творчої молоді міста

Знання й освіта - це єдина цінність, що залишається з людиною на все життя

А.А.Камєнський.

Юність — це час надій, окриленіх мрій і творчого пошуку. Саме талановита та освічена молодь уособлює надію й оптимізм суспільства, дарує впевненість у дні сьогодення й майбутньому. Нині наша держава переживає непростий етап розвитку й становлення. Тому лише на молоді, її інтелект, знання, наполегливість розраховує Україна.

Це добре розуміє науково-педагогічний колектив кафедри «Економіка підприємства», який ефективно реалізує сучасну модель освітньої діяльності, спрямовану на підвищення якості освіти, фінансову та інформаційну підтримку талановитої, допитливої молоді, залучення студентів до науково-дослідної діяльності. Саме тут створена атмосфера творчого пошуку, дослідницької жаги й пізнання, віри у свої сили в досягненні мети, зацікавленості в навчанні, для кожного студента віднайдена ситуація успіху, розбуджена ініціативність, почуття гордості і власної

гідності. Цьому сприяє самостійна науково-дослідна діяльність студентів («пошукова самоосвіта»), яка є

ШІ Сум ДУ. Організатором конкурсу, очолюваний завідувачем кафедри, кандидатом економічних наук, професором В.Л. Акуленком,



цінною творчою складовою сучасної вищої освіти. На кафедрі вже традиційними стали конкурси студентських науково-дослідних робіт «Наукові дослідження молоді: стан розвитку, реальні проекти, перспективи». Четвертий щорічний конкурс, що пройшов минулого року, зібрав широке коло учасників — від учнів старших класів загальноосвітніх навчальних закладів міста до студентів ХТК ім. Івана Кожедуба та

мав на меті виявити та підтримати молоді, які успішно поєднують навчальну і наукову діяльність, інтенсифікувати та адресно опікувати навчальний процес. На конкурс 2010 року були представлені роботи учнівсько-студентської молоді широкого науково-тематичного діапазону залежно від дослідницьких уподобань авторів та їхніх наукових керівників. Уперше всю підготовчу роботу взяли на себе студенти, до-

рушивши цю справу студентському комітету під керівництвом Сергія Плащинди.

Спіраючись на узагальнені відгуки та подумки попередніх років, маємо констатувати: започаткований кафедрою конкурс стає неопоганим ініціативним кроком до поглиблення творчої співпраці учнів, студентів, учителів та викладачів. Дійсно, розробка наукової теми в рамках само-

зультатів та своєї точки зору в середовищі потенційних опонентів формує дослідницьку і ораторську майстерність, виховує критичне мислення, розвиває впевненість у собі.

У квітні цього року відбудеться вже V конкурс студентських науково-дослідних робіт, який обіцяє бути не менш пізнавальним і цікавим. Характерно, що географія його учасників постійно розши-

рюється, шановні науковці, запрошуємо Вас взяти участь у V ювілейному конкурсі, присвяченому 10-річчю заснування ШІ Сум ДУ, проявити себе та зробити крок назустріч досягненню заповітної мети! Докладна інформація про особливості щорічного конкурсу, програма та алгоритми його проведення розміщені на web-сайті інституту (<http://shostkivskiy.institute.edu.ua>).

Заключний етап конкурсу відбудеться 27 квітня 2011 року. Програмою передбачено нагородження переможців цінними подарунками, проведення інтелектуального аукціону знань «Не економікою єдино...», де як лоти студентам запропонують інформаційно-енциклопедичні ювілейні видання. Як завжди, ви зможете взяти участь у традиційному підсумковому засіданні круглого столу на тему «Студентська наука: пошук істини».

Н. Сальник, Я. Пушкус,
члени студентського комітету



слідження за участю та під керівництвом досвідчених викладачів, а також подальший захист отриманих ре-

зультатів: нещодавно до активної участі в науковій співпраці приєднались й студенти Конотопського інституту Сум ДУ.



ПІДКОРЯЄМО НОВІ ВЕРШИНИ

Послухавши навчання з науковою діяльністю, талановиті студенти Шостківського інституту СумДУ щорічно беруть участь у престижних наукових конкурсах і досягають значних успіхів, виборюючи призові місця та впевнено крокуючи східними фахового зростання. Кафедра економіки підприємства у цьому посідає одне з перших місць. Ми з гордістю називаємо імена наших студентів, переможців різних наукових заходів: Володимира Борисенка, Марини Амбросій, Анни Брушко, Надії Борель, Валерії Песошак, Оксана Мазанил, Оляни Син, Світлани Шевцової, Анни Василевої, Дениса Лямця, Світлани Циганок, Ярослава Подгасяського, Марини Кривушечко, Маргарити Літунівської, Анни Шелєва, Альони Грищенко, Сергія Плащинди, Надії Сальник, Катерини Летуновської та ін.

Підсумовуючи поточні наукові результати 2010/11 навчального року, можна констатувати: студенти кафедри впевнено підкорюють нові наукові вершини. Так, у квітні 2010 року студентка 3 курсу гр. Е-81 Ш

Оксана Колейко зробила рішучий крок, вирішивши перевірити свої інтелектуальні можливості та наукові здібності на достатньо високому науковому

Оксана Колейко зробила рішучий крок, вирішивши перевірити свої інтелектуальні можливості та наукові здібності на достатньо високому науковому Олімпі. У складі команди Сумського державного університету, яка налічувала 10 студентів, Оксана стала учасницею Конкурсу студентських наукових робіт Стипендіальної програми «Фонд В.Пінчука «Завтра.ІА»». Головна мета даної програми — сприяти формуванню нового покоління інтелектуальної та ділової еліти держави, допомогти талановитій молоді знайти гідне місце в різних сферах науки, економіки та суспільного життя країни і стати рушійною силою прогресивних змін в Україні. Стипендіати програми «Завтра.ІА» обираються щорічно під час

відкритого загальнонаціонального конкурсу.

Тож зробивши першу спробу в лоні що називається для студентів



ШІ Сум ДУ напрямі, Оксана спочатку пододала перший організаційно-настановчий етап конкурсу,

потім незалежну експертизу трьох груп експертів на II етапі. І за підсумками перевірки наукових робіт разом з п'ятьма студентами Сум ДУ вона увійшла в групу 655 переможців I етапу (відібраних з 1738 конкурсанти). На III заключному етапі конкурсу, який Оксана проходила в Києві в Національному університеті ім. Т.Г. Шевченка, експертна комісія оцінюватиме особистісний потенціал учасників під час роботи в команді (творить розробку та презентацію спільного проекту).

Вітаємо Оксану Колейко з перемогою в II етапі, слідкуємо за перебігом конкурсу та бажаємо подальших успіхів!

Ю.Є. Лавренко, доцент,
кандидат технічних наук

ПЕРЕМОЖЦІ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ

Міністерство освіти і науки України нагородило минулорічних випускників кафедри «Економіка підприємства» Анну Василевицьку та Дениса Лямця дипломами переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.

Студентів та викладачів ШІ Сум ДУ, ХТК ім. Івана Кожедуба, учнів, учителів і керівників навчальних закладів міста ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ

в V конкурс студентських науково-дослідних робіт «НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДІ: СТАН РОЗВИТКУ, РЕАЛЬНІ ПРОЕКТИ, ПЕРСПЕКТИВИ».

Конкурс присвячений 10-річчю Шостківського інституту Сум ДУ.

Публічний захист науково-дослідних робіт відбудеться 27 квітня 2011 року в ауд. 409, корп. III, ШІ СумДУ.

ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ:
 ■ нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт дипломами Міністерства освіти і науки України;
 ■ пленарне засідання;
 ■ науковий доповіді та їх обговорення;
 ■ інтелектуальний аукціон знань «Не економікою єдино...»;
 ■ підведення підсумків з урахуванням нагородженням переможців;
 ■ засідання круглого столу «Студентська наука: пошук істини».

